

## АДМИНИСТРАЦИЯ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОГОРСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.03.2024 No 806 3

О внесении изменений в постановление администрации городского округа Красногорск Московской области от 30.09.2022 № 2169/9 «Об утверждении перечня муниципальных программ городского округа Красногорск Московской области, подлежащих реализации начиная с 2023 года»

На основании Устава городского округа Красногорск, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 08.09.2017 № 247/16, постановляю:

- 1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации городского округа Красногорск от 30.09.2022 № 2169/9 (с изменениями, внесенными от 14.10.2022 № 2243/10, от 18.04.2023 № 665/4, от 12.05.2023 № 882/5, от 26.06.2023 № 1292/6, от 26.07.2023 № 1590/7, от 21.08.2023 № 1859/8, от 20.10.2023 № 2484/10, 10.11.2023 № 2732/11, от 24.11.2023 № 2868/11, от 07.12.2023 № 3041/12, от 10.01.2024 № 10/1, от 26.01.2024 № 189/1, от 27.02.2024 № 494/2, от 14.03.2024 № 636/3) «Перечень муниципальных программ городского округа Красногорск Московской области:
- 1.1. В пунктах 11 и 15 перечня муниципальных программ «Предпринимательство» и «Цифровое муниципальное образование» должность координатора муниципальных программ «И.о. заместителя главы городского округа Красногорск Московской области Ананкина Ю.А.» заменить на должность «Заместитель главы городского округа Красногорск Московской области Ананкина Ю.А.»
- 2. Обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в газете «Красногорские вести» и размещение на интернет-портале городского округа Красногорск Московской области.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского округа Красногорск Е.С. Горшкову.

УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ

Глава городского округа Красногорск

Д.В. Волков

Верно

Старший инспектор общего отдела

управления делами

Ю. Г. Никифорова